Tropical Transform (HU)

Tropical Transform vznikli v roce 1998 v Budapešti. Jejich repertoár tvoří vlastní kompozice, ale i interpretace skladatelů a umělců, jakými jsou například Herbie Hancock, Michel Camilo, Kenny Garrett, Michael Brecker, Branford Marsalis, Bugge Wesseltoft, a kteří zároveň měli největší vlivy na jednotlivé členy kapely. Hudba Tropical Transform je obvykle nazývána jako latin-jazz nebo jazz-funk, i když skupina je citlivá ke každému beatu jazzové hudby, takže jejich stylistická paleta využívá klidně i vlivů maďarské i balkánké folkové hudby, postupy klasiků anebo jen projevuje svůj nadhled a smysl pro humor. 

Některé z jejich hudebních čísel mohou být kvalifikovány i jako pouhá touha po svobodě a jednoduchosti funku v těle. Ať již je jejich tvorba jakákoliv, rozhodně baví hráče i posluchače. Vždyť dalším významným faktorem je nízký věk všech hudebníků - v průměru 24 let.

Obsazení:

Gábor Horváth – piano

Zóltán Dévényi – elektrická kytara

Márton Eged – basová kytara

Attila Gálfi – bicí

Dániel Reda - perkuse  

Dále informujeme o nachazejícím turné (8.11. - 22.11.2002)  Tropical TransForm (www.tropicaltransform.com). 

Skupina se do České republiky vrací po loňském uspěšném tažení, kdy mj. vystoupila na šumperském Pramet Jazz Festivalu, aby letos opět potěšila publikum klubové, ale i festivalové (Hořice Jazz Nights a XXXVI., Slanské Jazzové Dny). Přiští rok je soubor předběžně pozván na hradecký Jazz Goes To Town. Aktuální turné také podporuje aktualní desku Tropical TransForm Under the Rainbow. 

V rámc těchto koncertů jsme pro Vás připravili i speciální pražskou akci s názvem JAZZ COMBAT (vstupné 150,-Kč) na den 14.11.2002 od 21.00 v pražském klubu Futurum (www.musicbar.cz/futurum), kde na tomto dýchanku změří své síly dvě skupiny české - MadFinger z Prahy (jazz fusion) & Glory Days z Ústí nad Labem (funk-soul) - s touto fenomenální partou z Budapešti. 

V přílohách naleznete fotografie a dalsimi informacemi pro Vasi potrebu, mate-li zajem o akreditaci na kterykoliv uvedeny koncert, rozhovor ci dalsi zalezitosti, kontaktujte nas na nize uvedenych adresach. 

Tropical TransForm - Live in Motion 2002 

8.11. - Jazzova kavarna, Cheb 

9.11. - Horice Jazz Nights Festival, Horice v podkrkonosi 

11.11. - Klub na rampe, Jablonec - charitativni koncert pro obec Kly 

12.11. - Narodni dum, Usti nad Labem 

14.11. - Jazz Combat - Futurum, Praha 

15.11. - XXXVI. Slanske Jazzove Dny, Slany 

16.11. - Classic Club No. 5, Opava 

17.11. - S Klub, Olomouc 

18.11. - Jazz Club Ponorka, Pardubice 

19.11. - Klub Vagon, Praha - jam session work shop 

20.11. - Jazzova kavarna Podobrazy, Brno 

21.11. - Babylon club, Brno 

22.11. - Dom armady, Trencin 

Turne vznika za podpory: 

Madarske Kulturni Stredisko v Praze, ALBIS - KS Usti nad Labem, Radio 1 - www.radio1.cz, Svaz Madaru v Brne, Radio Strahov, server JazzDnes - www.jazzdnes.cz, Stanice O - www.staniceo.cz, Radio Beat - www.radiobeat.cz & casopis Computer. 

Prazsky festival JAZZ COMBAT v ramci sbirkove akce podporuje projekt Nadace pro rozvoj obcanske spolecnosti POMOZTE DETEM - www.pomoztedetem.cz . 
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