Studentské majálesové oslavy v Opavě začínají již v dubnu

OPAVA – S římskou dvojkou v názvu a odkazem k minulému ročníku opavského majálesu Za branami proběhne letošní Majáles 2002 – Za branami II. v Opavě. Tradiční studentské májové oslavy začínají tentokrát ještě před začátkem května, a to v pátek 26. dubna. Festival pořádá Asociace studentů a přátel Slezské univerzity v Opavě.

Vše začíná Majálesovým bigbítem na Zimním stadiónu v Opavě 26. dubna od 18:30. Oblíbenou hudební zábavu rozproudí trochu symbolicky vystoupení opavské skupiny Psychonaut, poté již budou hrát samé „hostující“ kapely – brněnští Swordfishtrombones, pražská Vltava, hraničtí Silent Stream of Godless Elegy a až k začínajícímu ránu zahraje Vypsaná fixa z Pardubic.

Na úterý 30. dubna je připraven majálesový průvod. Ptačí rej, jak jej jeho organizátoři nazvali, prolétne v 16 hodin opavským Domem umění až k Ptačímu vrchu v sadech Svobody. A jako je povznášející letošní název průvodu, budou jistě zajímavé i masky a převleky jeho účastníků. S přípravou průvodu vydatně pomáhali žáci Mendelova gymnázia v Opavě. Ve stejný den, ovšem o dvě hodiny později – tedy v 18 hodin – začíná na Střelnici u Městských sadů kouzelnický Čárymáryfuk, sled hudební produkce a performancí s ohněm či létání na koštěti, jehož součástí bude i čajovna a vegetariánská jídelna.

Ve středu 1. května se teprve odehraje to pravé Za branami. Po vzoru z loňska se na jeden den přesune festival do prostorů Psychiatrické léčebny (PL) v Opavě v Olomoucké ulici, kde bude již od desíti hodin dopoledne probíhat pásmo hudebních (Vega, Formosa, Ondřej Konrád a Gumbo) a divadelních vystoupení (klienti PL, divadelní soubor a pěvecký sbor ÚSP Marianum, J. B. Mikuno – Teatr Slaski, Kindrdril). V místní tělocvičně bude zajištěna i výstava výtvarných prací klientů PL a ÚSP Marianum.

Odpoledni pro neziskové organizace aneb Zkuste si to sami II. jsou vyhrazeny dvě hodiny (15-17) ve čtvrtek 2. května. Na druhém ročníku této akce, kde si bude možné vyzkoušet pohyb po městě na vozíku, se slepeckou holí a vodícím psem, se podílejí Armáda spásy – Azylový dům Samaritán, ELIM, Eurotopia, Charita Opava a Spolek Nezávislost Opava. Ve stejný den od 19 hodin proběhne v Divadelním klubu v Opavě čtení z nově vyšlého studentského almanachu Artemisia a hudební vystoupení studentů – nadšenců Nekuř toho tygra.

Majáles 2002 – Za branami II. zakončí v pátek 3. května ve 20 hodin Afterdeath techno party v atriu Slezské univerzity v Masarykově ulici v Opavě.

Letošní majáles slibuje již odzkoušené, ale i mnoho nového, především ovšem týdenní koloběh zaručené zábavy v duchu právě začínajícího léta.
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