Proč se chodí na „Rybajz” i v sobotu večer
Tentokrát to bylo na poslední chvíli. Už jsem měl dojem, že se to Asociaci nepodaří. Několik mých přátel navrhovalo, že spojíme své schopnosti a zorganizujeme něco sami. Ale v tom se ke mně dostalo: „Na Rybníčku to mají, už příští sobotu!”

A najednou je ta sobota večer. Rybajz je obzvláště oblíbená hospůdka studentů i zaměstnanců, co působí na Bezručce. Nyní využijeme její přívětivosti k univerzitnímu plesu 2002. Někdy mi připadá, že pocházím z velice úzké skupinky vyvolených, kteří si osvojili dovednost chodit včas. Moc mě to vlastně v tu chvíli ani nemrzí, protože hned u vchodu se potkávám s několika přáteli. Slovo dalo slovo a za pár okamžiků zasedáme; zasedáme tam, kde to dobře známe, u baru na pivu.

Čas se nachýlil k deváté. Početné osazenstvo v sále mě udržuje v názoru, že takovéto společenské akce studenty přírodovědných oborů moc netáhnou. Zahajovací řeč jsem jako vždy propásl. Hned zkraje večera se na parketu objevili opravdoví tanečníci. Cha-cha, samba, jive a paso doble v podání soutěžního páru sklidily obdiv nás, laického publika. Našli se ale i jiní lidé, které to zas

tak moc netáhlo.

A i tihle „bručouni” dostali hned příležitost ukázat, že to taky umí. Měli na to taky dvě muziky! Kromě Klasiků hrajících v hlavním sále klasiku tu byl ještě DJ o patro výš. Charakter jeho hudební produkce i přítomných odpovídal běžné diskotéce. Čas plynul. Barmani obsluhovali naplno. Pořadatelům se podařilo shromáždit několik odvážných párů a dali jim možnost si zasoutěžit. Porota je hodnotila v hezké české polce, valčíku a tangu. Spíše než dovednosti taneční si všímali odvahy vystoupit před tolika kritickými pohledy spolužáků i učitelů. Soutěžící šli do toho naplno, hlava nehlava, noha nenoha. Názor můj a názor poroty, kdo bude první, se nakonec shodly. Vítězové si odnášeli zajímavé ceny.

Někdo se točil dokola na parketu, jinému se zase točil celý svět. Výjimky zvládaly obojí. Koupil jsem si několik lístků do tomboly. Nevyhrávaly. Bylo to na nich rovnou napsáno! Žádné čekání na slosování, prostě správný byl prý ten vedle. Ony ty ceny nebyly zas tak velký trhák, takže mě to ani nemrzelo.

Noc už byla dávno ve své druhé polovině. Lidé na plese, včetně mě, byli vesměs hodně společensky unavení. Nejvyšší čas odejít. Chci poděkovat všem, co se se mnou na plese bavili a i těm co se nebavili, a těšme se společně, co přichystá naše univerzita v plesové sezóně 2003. 
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