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Majáles v Opavě – německá hudební skupina „cabeljau“ přijíždí do Čech a Polska
Koncert hudebníků nové generace z Lipska, 12. května v klubu Mrkev v Opavě
Pětičlenný band „cabeljau“ předvede 12.května od 20 hodin svůj hudební funk-pop-rock-mix v opavském klubu Mrkev. Koncert se koná v rámci majálesu Asociace Studentů a Přátel Slezské Univerzity. Jako předkapela bude hrát opavska kapela The Groovies. Organizátory tohoto turné jsou německý Institut pro mezinárodní spolupráci (ifa), Německé velvyslanectví v Praze a Kontaktní organizace mládeže (JUKON). První zahraniční turné skupiny obohatí kreativní workshopy, v jejichž rámci se hudebníci setkají se studenty v českých a polských školách.

Hudba a výměna názorů

„Již se velmi těšíme na koncerty a reakce českého a polského publika“, říká zpěvák Stephan Röder.

Tato německy zpívající kapela kombinuje inteligentní texty s hudebními vlivy hiphopu, housu, rocku a funku. Tím tak vzniká jejich zcela vlastní hudební styl. Vedle dobré nálady přináší jejich muzika  impulsy k přemýšlení. Hudebníci však přijíždějí také proto, aby sami poznali tyto země, jejich obyvatele a ukojili tak svou zvědavost. Nechtějí se studenty na školách diskutovat tedy jen o muzice, ale i o aktuálních politických tématech a německo-českých vztazích.
Žádný  mainstream

Jmenovkyně kapely - treska obecná -, je chutná, k ohroženým druhům patřící ryba. Obojí lze tvrdit také o její hudbě. Cabeljau sice neplují přímo proti proudu, hlavnímu hudebnímu proudu se však vyhýbají. Komu se líbí lehká, uvolňující a rafinovaná hudba, neměl by si tento koncert nechat ujít. Od pražské Vltavy kde se bude konat první koncert se cabeljau vypraví dále k Odře, aby se později mohla v Gdaňsku  ponořit do Baltského moře.
Po opavském vystoupení následují další koncerty v polských městech Ratiboři, Starých Budkowicích, Pile a Gdaňsku.
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