Zápis z řádné Valné hromady ASPSU 9.6. 2004


Zápis z řádné valné hromady Asociace studentů a přátel Slezské univerzity (dále ASPSU), konané v učebně M6 budovy FPF SU v Opavě na Masarykově třídě 37 dne 9. 6. 2004

přítomni: Dvořáková Šárka, Filipi Jaroslav, Hopp Ivo, Huňková Lenka, Janáčková Marta, Janečková Olga, Ondrová Miroslava, Patz Pavel, Šíl Jiří  - celkem 9 osob

za Dozorčí radu: Freiberg Milan

hosté: prof. Z. Jirásek (rektor SU), prof. Z. Stuchlík (děkan FPF SU)

nepřítomni: Kříž Jiří (za dozorčí radu); Bergmann Ivan, Chadim Michal, Charvát Jaroslav, Mikoláš Petr, Mikule Stanislav, Novotný Michal, Roubínek Ondřej, Tajchmanová Lucie (za ASPSU)

zapsal: Jiří Šíl

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program:

I. Zhodnocení činnosti ASPSU 2003 -2004

II. Zhodnocení Majálesu 2004

III. Plánované akce ASPSU na druhou polovinu roku 2004 a jaro roku 2005

IV. Zpráva o stavu financí ASPSU, návrh změny účtu, investiční návrhy, statut FRV

V. Volba prezidenta a Koordinačního výboru (KV) ASPSU

VI. Různé

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ad I. Š. Dvořáková informovala o činnosti ASPSU v období od 11. 6. 2003 (poslední valná hromada ASPSU) do 9. 6. 2004 a předložila Výroční zprávu ASPSU za rok 2003. Jako již po několik let se ASPSU spolupodílela na organizaci tradičních festivalů Pohyb - Zvuk – Prostor (4. ročník, společně s DU Opava a o. s. Bludný kámen) a Jazz and Hot Dance – Oslava Dne studentstva (5. ročník). V programu akcí ASPSU setrval ples opavských součástí SU a pivní maratón (jaro 2004). Naopak novinkou se stala vánoční besídka v půlnočním autobusu MHD (prosinec 2003). ASPSU zcela upustila od organizování pravidelných hudebních rockoték. Naopak podporuje realizaci pravidelného filmového klubu.

Co se týče ediční činnosti, ASPSU vydala pod novou redakcí (nově Martin Pelc, Lucie Tajchmanová) vlastním nákladem pátý svazek studentského literárního sborníku Artemisia.

ad II. Majáles proběhl podle referentky Š. Dvořákové celkově úspěšně. Přesunutí bigbítu ze Zimního stadionu do menších prostor sálu Ostroj na Těšínské ulici přineslo další, tentokrát kapacitou vynucené zmenšení návštěvnosti (cca 700 účastníků). Akce již bohužel spadla do kategorie mírně nerentabilních podniků. Zajištění pořádkové služby na bigbítu bezpečnostní agenturou proběhlo relativně uspokojivě. Problém vyvstal kolem jedenácté hodiny večerní, kdy byla kapacita sálu naplněna a nově příchozí přestali být vpouštěni do sálu.

Průvod na téma „Vesmír“ proběhl odpoledne před bigbítem 7. 5. 2004. Vzhledem k pátečnímu termínu zaznamenal o něco nižší účast a zájem kolemjdoucích než v minulém ročníku. Účastnili se ho tradičně studenti obou opavských gymnázií a Střední umělecko-průmyslové školy. Čtvrtým ročníkem festivalu „Za branami“ dne 9. 5. 2004 byla ukončena spolupráce s opavskou PL pro nezájem ze strany léčebny. Odpoledne pro neziskové organizace přineslo tradičně bohatý doprovodný hudební program (pěvecký sbor při Charitě Opava a dvě mladé rockové kapely z klubu Legal) a účast neziskových organizací byla srovnatelná s minulými ročníky. Hudebně-poetický večer byl co se týče programu a dramaturgie zdařilý. Problémem bylo jeho neplánované a tudíž i nevhodné umístění v restauraci na „13“ místo původně plánovaného, dosud nedokončeného klubu ve sklepních prostorech tamtéž. Hudebně-poetický večer finančně podpořila Slezská univerzita coby prezentaci uměleckých aktivit jejich studentů.

Co se týče propagace, plakátováni ve městě proběhlo bez komplikací, širší okolí plakátováno nebylo. Díky zařazení Majálesu do širšího rámce oslav 780. výročí založení Opavy vyšel plakát v informačním měsíčníku „Hláska“ a byl vyvěšen v městském informačním centru. Opět se osvědčilo vydání bulletinu, jenž byl rozmnožen v nákladu 180 kusů. Protože zhruba 20 až 30 exemplářů zbylo, optimální náklad představuje 150-160 xerokopií. Propagace v regionálním tisku byla přiměřená díky Š. Dvořákové v redakci Regionu. I celostátní deníky byly obeslány e-mailem s programem majálesu, přesto se nepodařilo zjistit, které z nich upoutávku skutečně otiskly. Nicméně ostravská pobočka ČTK vydala tiskovou zprávu, kterou prokazatelně převzalo několik rádio stanic. 

Propagaci v rozhlasu zajišťoval také záznam rozhovoru Š. Dvořákové pro ČRo Ostrava. 

Majáles 2004 podpořilo grantem Statutární město Opava (dále SMO) a festival Za branami grantově podpořilo Ministerstvo kultury 

ad III. Na festival Pohyb-Zvuk-Prostor v říjnu 2004 ASPSU pozve Petra Váša a skupinu Ty Syčáci, dále brněnské divadlo Čára (hry Mastičkář a Polapená nevěra)

Na festival Jazz and Hot Dance 16. 11. 2004 ASPSU pozve skupiny Samamba a Downbelow.

Na obě výše zmiňované akce poskytlo SMO grantovou podporu.

J. Šílem bylo navrženo vystoupení zpěvačky Radůzy v Opavě v podzimním nebo jarním termínu.

Dále J. Šíl navrhnul případné reprízy studentských divadelních představení na podzim 2004 termínově skloubit s výše uvedenými akcemi.

Jiří Šíl, Šárka Dvořáková a Michal Novotný připraví na podzim 2004 rekapitulační článek a výstavu o studentských divadlech na opavské části SU. Bude osloveno Slezské divadlo (S. Gapková, B. Fišerová) a Slezská univerzita s nabídkou spolupráce.

Příští ročník univerzitního plesu připraví Marta Janáčková, Jaroslav Filipi a Michal Chadim. J. Šíl vyjádřil přání, aby harmonogram příprav konzultovali s M. Novotným.

Na přípravě příštího pivního maratónu na podzim 2004 se bude podílet jako nový člen týmu Pavel Patz.

ad IV. Účetní ASPSU J. Šíl a prezidentka Š. Dvořáková informovali, že v souvislosti s daňovým přiznáním, podaném za rok 2003 v březnu 2004 na FÚ Opava, byla provedena kontrola a vytištěna uzávěrka účetnictví. Výdaje i příjmy byly zahrnuty do počítačového programu pro vedení jednoduchého účetnictví a uzávěrka zveřejněna ve Výroční zprávě ASPSU za rok 2003. V souvislosti s novými daňovými předpisy a zásadami vedení účetnictví neziskových organizací bude třeba přejít na systém podvojného účetnictví. V této soustavě bude ASPSU vést účty nejpozději od 1. 1. 2005. 

J. Šíl navrhnul přehodnotit nabídky bankovních ústavů na vedení účtu ASPSU. V závislosti na porovnání cen v současnosti využívaných služeb České spořitelny s konkurencí (např. Komerční banka) a možností správy účtu přes internetové bankovnictví (např. e-banka) bude zvážena možnost změnit bankovní účet. Tato skutečnost by vyžádala i drobnou úpravu Stanov ASPSU (vedení účtu jmenovitě u České spořitelny) a razítka ASPSU (řádek s číslem účtu). J. Šíl zároveň navrhnul upravit a rozšířit ve stanovách ASPSU způsoby oznámení Valné hromady ASPSU (též nástěnka ASPSU v budově SU na Masarykově třídě).

Investice: ASPSU získá darem od J. Kříže starší skener HP Scanjet 4p (včetně SW) a bude investovat do nového software pro podvojné účetnictví.

Valná hromada schválila Statut Fondu rozvoje výuky (dále FRV) při ASPSU. Další jednání proběhnou v prosinci 2004 se Statutem určeným prorektorem SU.

ad. V. V mezidobí od poslední valné hromady vystoupili na vlastní žádost nebo byli odvoláni z KV ASPSU Ivan Bergmann, Lenka Huňková, Olga Janečková, Jaroslav Charvát, Petr Mikoláš, Michal Sobek a Radana Staňková. I nadále však zůstávají řádnými členy, pokud budou vyvíjet činnost v rámci ASPSU.

Valná hromada ASPSU se usnesla, že veškeré volby budou probíhat veřejně.

Do KV ASPSU byla jednohlasně přijata Miroslava Ondrová a za člena ASPSU Pavel Patz.

Koordinační výbor bude pracovat v 11-ti členném složení: Šárka Dvořáková, Jaroslav Filipi, Ivo Hopp, Michal Chadim, Marta Janáčková, Stanislav Mikule, Michal Novotný, Miroslava Ondrová, Ondřej Roubínek, Jiří Šíl a Lucie Tajchmanová.

Ve funkci prezidentky ASPSU byla jednohlasně potvrzena Šárka Dvořáková.

Dozorčí rada bude i nadále pracovat ve složení: Mgr. Milan Freiberg a Mgr. Jiří Kříž.

ad VI. Webové stránky ASPSU byly doplněny Petrem Mikolášem o diskusní fórum a byl zde zveřejněn Statut FRV při ASPSU (M. Novotný). J. Šíl dále navrhnul obohatit internetovou prezentaci ASPSU o profily studentských uměleckých souborů, provede spolu s M. Novotným.

Š. Dvořáková  informovala o uzávěrce Novin Slezské univerzity, které vyjdou koncem června. V redakci NSU je ASPSU od roku 2004 zastoupena L. Tajchmannovou.

Tento Zápis z Valné hromady ASPSU dne 9. 6. 2004 je publikován na webových stránkách ASPSU http://asociace.math.slu.cz/ v sekci Dokumenty.

V Opavě 9. června 2004

Tato výroční zpráva má čtyři strany textu a šest projednaných bodů programu.

-----------------------------


---------------------

Šárka Dvořáková



Jiří Šíl

(prezidentka ASPSU)


(za KV ASPSU)

------------------------


-------------------------

Jiří Kříž 



Milan Freiberg

(za Dozorčí radu ASPSU)

(za Dozorčí radu ASPSU)

Na vědomí:

rektor a kvestor Slezské univerzity, děkan a tajemník Filozoficko-přírodovědecké fakulty

dr. Martin Klimeš, o.s. Bludný kámen a Dům umění města Opavy

Finanční úřad v Opavě

bankovní ústav vedoucí běžný účet ASPSU

Mgr. P. Rotrekl, OšaK Magistrátu města Opavy

1
4

