Zápis z řádné Valné hromady ASPSU 13. 6. 2007

Zápis z řádné valné hromady Asociace studentů a přátel Slezské univerzity (dále ASPSU), konané v atriu budovy FPF SU v Opavě na Masarykově třídě 37 dne 13. 6. 2007
přítomni: Milan Bednařík, Šárka Dvořáková, Václav Hájek, Jan Horák, Anna Sotolářová, Jiří Šíl, Blanka Švédová, 
 - celkem 8 osob

za Dozorčí radu: Milan Freiberg
hosté: doc. Rudolf Žáček, prof. Zdeněk Jirásek
nepřítomni: Ivan Berger (za Dozorčí radu); Šárka Landsfeldová (omluvena), Michal Chadim (omluven), Michal Novotný (omluven), Blanka Samková (omluvena)
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program:

I. Zhodnocení činnosti ASPSU v od poslední valné hromady( 6.6.2006)
II. Zhodnocení hospodaření a personálního zabezpečení ASPSU
III. Činnost ASPSU plánovaná na akademický rok 2007/2008
IV. Stav členské základny ASPSU: Koordinačního výboru a Dozorčí rady
V. Různé

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ad I. 

Činnost ASPSU v druhé polovině roku 2006

od 3. října 2006 do 10. dubna 2007 – studentské akce v Klubu Koruna 

· od začátku jsme se podíleli na organizaci, počet studentů se měnil dle typu akce (od 50 do 200 lidí)

· v prvních měsících ASPSU pořádala studentské akce každé dva týdny, po Novém roce jednou za měsíc

8. listopadu 2006 – přehlídka studentských filmů Display

· v učebně H3, areál FPF Slezské univerzity na Hradecké ulici 17

Činnost ASPSU v první polovině roku 2007

7. března 2007 – přehlídka studentských filmů Display

· - v učebně H3, areál FPF Slezské univerzity na Hradecké ulici 17

10. března 2007 – X. reprezentační ples SU

· v OK Ostroj Na Rybníčku, návštěvnost 450, zisk vyšší než v roce 2006 – výdělek byl použit na realizaci Opavského majálesu 2007

· po počátečních problémech s prodejem lístků bylo dohodnuto, že v roce 2007 dojde ke změně prodeje

· navázala se spolupráce s agenturou Student Agency a ukončila se stávající agenturou GTS

29. března 2007
Bylo rozhodnuto, že dále z finančních důvodů nebude pokračovat Fond rozvoje výuky. Finanční prostředky ASPSU jsou momentálně všechny vázány na organizaci Opavského majálesu v měsíci květnu. Podle statutu tímto FRV dočasně zaniká a může být obnoven na řádné nebo mimořádném zasedání Valné hromady ASPSU:

14. – 17. května 2007 – Opavský majáles

Celkově ASPSU zhodnotila akci jako kladnou. A to i přesto, že akce byla prodělečná a na organizaci se podílela necelá desítka organizátorů. Započala se spolupráce s firmou Fest promotion a uvažuje se o spolupráci také na dalším ročníku Opavského majálesu, který se zároveň zařadil do projektu Český majáles. Celková účast na akci byla uspokojující. Výdělek z akce byl nulový. Také vzhledem k pořádání závěrečného bigbítu na Dolním náměstí, kde byl vstup zdarma. Další roční bude uskutečněn na jiném otevřeném místě. Důvodem je zmírnění hluku v centru města. Vstup zdarma bude zachován. Dále ASPSU kladně zhodnotila spolupráci se Slezskou univerzitou, v níž by ráda pokračovala.
pondělí: tanečně-filmový den, areál FPF SU Masarykova ulice, taneční party v zahradě, účast 100 lidí, přehlídka studentských filmů Display, účast 150 lidí

úterý: divadelní den, Loutkové divadlo, představení Tiká tiká politika (Velká inventura), Protlak na Stříbrném jezeře (Dojížděči), účast 100 lidí

středa: hudebně-poetický večer s nádechem divadla, Dům umění, autorské čtení Artemisia, hudební vystoupení Kolo kolo mlýnský, divadelní představení Život nedoceníš (Velká inventura)
čtvrtek: hudební den, Dolní náměstí, průvod na téma Hurá kytary, Majálesový bigbít, pomajálesové afterparty v opavských klubech Jam a Koruna, účast 1 500

ad II.

Pozn. zapisovatele: Činnost ASPSU v druhé polovině roku 2006 hodnotí Výroční zpráva ASPSU za rok 2005.

Dle výroční zprávy za rok 2006 byl hospodářský výsledek – 29.412,- Kč. Ke konci prosince činil počet členů Koordinačního výboru deset. 
V akademickém roce 2006/2007 byl vyšší výdělek z reprezentačního plesu, který byl využit k realizaci Opavského majálesu. Dotace Statutárního města Opava byla tentokrát menší – 40 000,- Kč. Dotačně se na Opavském majálesu podílela Slezská univerzita – 20 000,- Kč a FPF SU – 4 000,- Kč. Všechny finanční prostředky byly na studentskou akci vyčerpány.
Personální zabezpečení tvoří koordinační výbor, který k dnešnímu dni tvoří Šárka Dvořáková, Blanka Švédová, Šárka Lansfeldová, Jiří Šíl, Václav Hájek, Jan Horák, Milan Bednařík, Anna Sotolářová. Členy Dozorčí rady jsou Milan Freiberg a Ivan Berger. Další personální zabezpečení bude zajištěno ze strany prezidentky ASPSU formou náboru v prvních ročnících.

ad III. 

Pokračovat se bude v pravidelných filmových klubech, které se staly mezi studenty velice populárními, což je důsledkem jejich pravidelného a častého pořádání (průměrná návštěvnost se pohybuje kolem 50 diváků). Také je v plánu pokračovat v přehlídkách studentských filmů Display.
V březnu se bude konat 11. ročník plesu, za jehož hlavního pořadatele se hlásí Anna Sotolářová. Hlavním cílem bude získat finanční prostředky na Opavský majáles 2008, na kterém se naváže na spolupráci s agenturou Fest promotion z Olomouce.
Jak bude Opavský majáles 2008 vypadat, závisí víceméně na podzimním náboru nových členů ASPSU. Š. Dvořáková připomněla, že v případě ucházení se o grant Statutárního města Opavy na Majáles je dobré do dramaturgie zařadit akce přesahující významem regionální rámec (např. účast v divadelním projektu Nová síť).

Dále se bude spolupracovat se studentskou agenturou Student Agency a podle možností ASPSU bude pokračovat spolupráce s firmou Pouba. 

ad IV. 

Koordinační výbor ASPSU tvoří Šárka Dvořáková, Šárka Lansfeldová, Jiří Šíl, Václav Hájek, Jan Horák, Milan Bednařík, Anna Sotolářová. Na vlastní žádost ukončili působení v KV ASPSU Blanka Samková, Blanka Švédová a Michal Chadim. Členy Dozorčí rady jsou Milan Freiberg a Ivan Berger. Prezidentkou zůstává Anna Sotolářová.
ad. V. 

Byla prodiskutována neuskutečněná spolupráce s Institutem tvůrčí fotografie SU na Opavském majálesu 2008. ASPSU se rozhodla o spolupráci dále neusilovat.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tento Zápis z Valné hromady ASPSU dne 13. 6. 2007 má pět stran textu a špět projednaných bodů programu. Je publikován na webových stránkách ASPSU http://asociace.math.slu.cz/ v sekci Dokumenty.

V Opavě dne 13. června 2007
zapsala: Jiří Šíl a Anna Sotolářová
-----------------------------


---------------------

Anna Sotolářová



Jiří Šíl

(za KV ASPSU)



(za KV ASPSU)

------------------------

Milan Freiberg


(za Dozorčí radu ASPSU)

Příloha: Výroční zpráva ASPSU za rok 2006
Na vědomí:

rektor a kvestor Slezské univerzity, děkan a tajemník Filozoficko-přírodovědecké fakulty Slezské univerzity

Ivan Augustin, tiskový mluvčí Slezské univerzity

dr. Martin Klimeš, o.s. Bludný kámen a Dům umění města Opavy

Finanční úřad v Opavě

bankovní ústav vedoucí běžný účet ASPSU (Poštovní spořitelna, a.s.)

Mgr. Petr Rotrekl, Magistrát města Opavy
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