Zápis z řádné Valné hromady ASPSU 26. 11. 2008

Zápis z řádné valné hromady Asociace studentů a přátel Slezské univerzity (dále ASPSU), konané v učebně M13 budovy FPF SU v Opavě na Masarykově třídě 37 dne 26. 11. 2008
přítomni: Jan Franek, Václav Hájek, Anna Sotolářová, Jiří Šíl, Marika Yzteflerová
 - celkem 5 osob

za Dozorčí radu: Milan Freiberg
hosté: Ivan Augustin
nepřítomni: Ivan Berger (za Dozorčí radu); Šárka Landsfeldová (omluvena), Šárka Dvořáková (omluvena), Milan Bednařík (omluven), Jitka Pisková (omluvena), Jana Přikrylová (omluvena)
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program:

I. Zhodnocení činnosti ASPSU v od poslední valné hromady ( 13.6.2007)
II. Zhodnocení hospodaření a personálního zabezpečení ASPSU
III. Činnost ASPSU plánovaná na akademický rok 2008/2009
IV. Stav členské základny ASPSU: Koordinačního výboru a Dozorčí rady
V. Různé

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ad I. 

Činnost ASPSU v druhé polovině roku 2007
· pravidelné filmové promítání v učebně H3 na Hradecké ulici; konaly se v pondělí a byly spojeny s přednáškami o autorovi či promítaném díle
Činnost ASPSU v první polovině roku 2008
1. března 2008 – XI. reprezentační ples SU

· v OK Ostroj Na Rybníčku, návštěvnost 450, zisk se ustálil na částce 20 tisíc, což je stejné jako v roce 2007 – výdělek byl použit na realizaci Opavského majálesu 2008
· došlo ke změně prodeje lístků; stejný postup bude užit i letos nebo úvaha, zda by se měly lístky prodávat přímo

· poprvé se ples uskutečnil jako maškarní, což se setkalo s úspěchem, a tak bude tato myšlenka zopakována
· pokračuje spolupráce s agenturou Student Agency 
5. – 13. května 2008 – Opavský majáles

Celkově ASPSU zhodnotila akci jako méně povedenou. O některé akce nebyl téměř zájem. Pravděpodobně tento jev způsobil nedostatek aktivních organizátorů. V konečné fázi se na organizaci podílelo pět členů. Pokračovala dále spolupráce s firmou Fest promotion a Palackého univerzitou v Olomouci a uvažuje se o spolupráci také na dalším ročníku Opavského majálesu, který je zařazen do projektu Český majáles. Firma Fest promotion a Palackého univerzita v Olomouci zajistí v dalším roce Majálesový bigbít. Celková účast na akci byla uspokojující. Výdělek z akce byl nulový. Také vzhledem k pořádání závěrečného bigbítu na Dolním náměstí, kde byl vstup zdarma. Další roční bude uskutečněn na jiném otevřeném místě. Důvodem je zmírnění hluku v centru města. Vstup zdarma bude zachován. Dále ASPSU velmi kladně zhodnotila spolupráci se Slezskou univerzitou, v níž by ráda pokračovala.
pondělí 5.: hudební den, Dolní náměstí, průvod městem na téma Rok krysy (zúčastnilo se pouze 9 lidí), Majálesový bigbít (účast asi 700 lidí)

úterý 6.: divadelní den, Loutkové divadlo, představení Velké inventury, Harry Potter a Kámen mudrců (Dojížděči), účast 100 lidí
středa 7.: divadelní den, představení Velké inventury bylo zrušeno pro nezájem

pondělí 12.: hudební den a poezie, Music Club 13, studentská tvorba byla zrušena pro neúčast autorů, kapela Sheba´s band, účast 10 lidí

úterý 13.: filmová noc, atrium Masarykova 37, celovečerní promítání filmů, účast 50 lidí
ad II.

Pozn. zapisovatele: Činnost ASPSU v druhé polovině roku 2007 hodnotí Výroční zpráva ASPSU za rok 2006.

Dle výroční zprávy za rok 2007 byl hospodářský výsledek 19.966,- Kč. Ke konci prosince činil počet členů Koordinačního výboru šest a členů Dozorčí rady dva. 
V akademickém roce 2007/2008 byl výdělek z reprezentačního plesu stejný jako v roce předchozím, který byl využit k realizaci Opavského majálesu. Dotace Statutárního města Opava byla 40 000,- Kč. Dotačně se na Opavském majálesu podílela Slezská univerzita, a to částkou vyšší 50 000,- Kč. Všechny finanční prostředky byly na studentskou akci vyčerpány.
Personální zabezpečení tvoří Koordinační výbor, který k dnešnímu dni tvoří Šárka Dvořáková, Šárka Lansfeldová, Jiří Šíl, Václav Hájek, Milan Bednařík, Anna Sotolářová. Členy Dozorčí rady jsou Milan Freiberg a Ivan Berger. 
Další personální zabezpečení bylo zajištěno. Nábor se uskutečnil skrze Univerzitní noviny. Dále jej podpořily webové stránky FPF SU a náborové plakáty, které byly umístěny na všech budovách Slezské univerzity. 
V příštím roce bude nutno zvolit nového prezidenta ASPSU, protože současná prezidentka Anna Sotolářová se chystá na svou funkci rezignovat. 
ad III. 

Pokračovat se bude v pravidelných filmových klubech, které se staly mezi studenty velice populárními, což je důsledkem jejich pravidelného a častého pořádání (průměrná návštěvnost se pohybuje kolem 50 diváků). Střídají se místa konání akcí, a to v učebně H3 a ve studentském klubu ARMA. 
7. března se bude konat 12. ročník plesu, za jehož hlavního pořadatele se hlásí Anna Sotolářová. Hlavním cílem bude získat finanční prostředky na Opavský majáles 2009, na kterém se naváže na spolupráci s agenturou Fest promotion z Olomouce. Opět bude ples maškarní. Podle výsledků ankety, která se uskutečnila na internetových stránkách FPF SU, se ples bude opět konat na OK Ostroj Na Rybníčku. 
Opavský majáles 2008 bude mít sci-fi a fantasy náplň, čemuž bude přizpůsoben také program celého majálesu. Uskuteční se 4. až 7. 5. 2009. ASPSU podá žádost o grant Statutárního města Opavy a zároveň požádá o finanční podporu Slezskou univerzitu. Majálesový bigbít se uskuteční v Městských sadech. Divadelní představení sehrají studenti a zároveň se Opavský majáles zapojí do projektu Nová síť. Připravuje se nově autorské čtení a ponechán bude filmový večer.

Dále se bude spolupracovat se studentskou agenturou Student Agency, a to zejména v rámci plesu Slezské univerzity. 

ad IV. 

V mezidobí od poslední valné hromady z KV ASPSU vystoupili na vlastní žádost nebo byli odvoláni Šárka Lansfeldová Nově byli přijati Jitka Pisková, Jana Přikrylová a Marika Yzteflerová. 

Koordinační výbor bude pracovat ve složení: Milan Bednařík, Šárka Dvořáková, Jitka Pisková, Jana Přikrylová Anna Sotolářová, Jiří Šíl, a Marika Yzteflerová. 

Z Dozorčí rady byl odvolán Ivan Berger. Na jeho místo byl jednohlasně zvolen Václav Hájek. 

Prezidentkou byla jednohlasně zvolena Anna Sotolářová.
ad. V. 

Byly projednány další možnosti propagace a náběru nových členů do ASPSU (multimediální prezentace, vytvoření kalendáře pro studenty). Zároveň byla zmíněna další činnost ASPSU, a to Buddies. Prodiskutována byla také možnost aktivně se zapojit do organizace Přehlídky studentských divadel, kterou v uplynulých dvou letech pořádaly studentky oboru Divadelní dramaturgie. V diskuzi padnula připomínka, že by ASPSU měla spolupracovat se studentským spolkem v Karviné. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tento Zápis z Valné hromady ASPSU dne 26. 11. 2008 má pět stran textu a pět projednaných bodů programu. Je publikován na webových stránkách ASPSU http://asociace.math.slu.cz/ v sekci Dokumenty.

V Opavě dne 26. listopadu 2008
zapsala: Anna Sotolářová
-----------------------------


---------------------

Anna Sotolářová



Jiří Šíl

(za KV ASPSU)



(za KV ASPSU)

------------------------



Milan Freiberg 

(za Dozorčí radu ASPSU)

Příloha: Výroční zpráva ASPSU za rok 2007
Na vědomí:

rektor a kvestor Slezské univerzity, děkan a tajemník Filozoficko-přírodovědecké fakulty Slezské univerzity

Ivan Augustin, tiskový mluvčí Slezské univerzity

dr. Martin Klimeš, o.s. Bludný kámen a Dům umění města Opavy

Finanční úřad v Opavě

bankovní ústav vedoucí běžný účet ASPSU (Poštovní spořitelna, a.s.)

Mgr. Petr Rotrekl, Magistrát města Opavy
Pavel Spálený, FESTPRO spol. s r.o., Olomouc
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